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Cvicenie 7 — Sparenia

Pojmy na zopakovanie:
@ maximalne a najpocetnejsie sparenie v grafe
@ sparenia v bipartitnych grafoch, Hallova veta

o perfektné sparenia, Tutteho veta

DMM1b



Ulohy v ramci cvicenia

© Urcte, ktory systém podmnozin mnoziny

S =11,2,3,4,5,6,7,8} ma systém rozlicnych reprezentantov:
a) {{2}, {2,6,4}, {2,1,6}, {2,6,8}, {4,2,6,8}}
b) {{3,4,7}, {6,3,4}, {6,8,4}, {6,8,3}, {8}}
o) {{3,5,4,1,2}, {4,3,5,6,2}, {3,2}, {1,2}, {1,3}}

@ Urcte minimalny mozny pocet hrdn v maximalnej nezavislej
hranovej mnozine grafu C,, (pozn. nezéavisld hranovd mnozina
M je maximalna prave vtedy, ked M U e nie je nezavisla pre
ziadnu hranu e € M.).

© Faktor grafu GG sa nazyva linearny, ak kazdy jeho vrchol ma
stupen 1. Dokazte, Ze Petersenov graf nemozno rozlozit na tri
linearne faktory (t.J. neexistuje rozklad mnoziny jeho hran na
tri disjunktné mnoziny, aby kazda indukovala linearny faktor).

© Dokazte, ze sachovnicu 8 x 8 bez protilahlych rohovych
Stvorcov nie je mozné pokryt (vzajomne sa neprekryvajicimi a
nepresahujicimi okraj) dominami rozmeru 1 x 2.
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Ulohy na samostatn( pracu — standardné

@ Zistite, kolko perfektnych spareni existuje v grafe K, ,, a v
grafe Kop,.

@ Urcte minimalnu a maximalnu hodnotu a4 (T") pre n-vrcholovy
strom T

© Nech S ={1,2,3,4,5} a S = {5, ;1 = {i,7,k},
i,7,k =1...5}. Zistite, &i S ma systém rozli€nych
reprezentantov.

@ Nech M je perfektné sparenie v r-regularnom grafe G a r je
neparne. Dokazte, ze M obsahuje vietky mosty G.

© Dokazte, ze pre kazdy graf G plati a1 (G) < y(G) a najdite
priklady grafov, pre ktoré sa nadobidda rovnost.
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© Nech G je r-regularny bipartitny graf, r > 1. Dokazte, ze
mnozinu hrdn G mozno rozlozit na r disjunktnych spareni.

@ Dokazte, ze ak M, N sa dve disjunktné spérenia grafu G a
|M| > |N|, tak existuja disjunktné sparenia Mj, N; také, ze
‘M1| = |M’—1,|N1’ = |N|+1 aM{UN{=MUN.

© Zistite vel'kost najpocetnejsieho sparenia v grafoch platénskych
mnohostenov.

© Nech G je graf s 2n vrcholmi a 6(G) > n. Dokazte, ze G
obsahuje perfektné sparenie.
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